

HAJDUDÓZS

Tek. Nemzeti Múzeum

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

NYELVEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 3 PENGŐ

Egyes szám ára hálókötény 12 fillér. Vasárnap 20 fillér

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP

VITÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

DEBRECEN, JÓZSEF KIR. HERCEG-U. 28

Szerkesztőség T. 3-47. • Kiadóhivatal T. 3-48

Kulturánk őrei

A Csokonai színház ügyét három évre ismét elintézték. A tanács, a jog- és pénzügyi bizottság és a közgyűlés egy előre eredménytelenségre ítélt *létlátat-pályázat* után ismét Kardoss Gézának adta át Debrecen műintézetét, még pedig az eddigiekhez képest körülbelül *tízennyolcezer pengővel* felemelt városi támogatás mellett.

A színházgyűlés egyénisége széles körökben népszerű Debrecenben s a vele történt megegyezést igen sok és komoly érv indokolja. Az eljárást azonban, ahogyan ez alkalommal is kezelték a színházkultúra nagy nemzeti jelentőségű problémáját a leglátározottabban perhorreszkálnuk kell. Ha a város vezetőségének bizalma kizárólag Kardoss Géza személyében összpontosult, mint ahogy annak az *illetékes tényezők* a legutóbbi tárgyalások alatt félreérthetetlenül kifejezést adtak, akkor igazán fölösleges volt a pályázathirdetés neveltséges és átlátszó huzavonája, ami méltán kelti azt a benyomást, hogy ebben az ügyben magasabb kulturális és város-pénzügyi irányelvek helyett személyi szempontok szerepeltek döntő módon.

Ismételjük, nem Kardoss Gézáról van itt szó, hanem Magyarország második vidéki városának kulturális kormányzásáról. Erre volna néhány szerény megjegyzésünk.

Mik az utolsó hónapok színházi herce-hurcáinak tanulságai? Először is a *tervszerűtlenséget* és a *konceptiótlanságot* kell megállapítanunk ott, ahol röviddel ezelőtt még a minden anyagi segítség ígérete nélkül kiírt pályázatban látták a probléma üdvét, hogy ezt az abszurd ötletet egyik napról a másikra felelősekké a szubvenció emelésének eszméjével.

De vajjon a most javasolt évi 72.000 pengős támogatást a nagymultu műintézet igényeinek gondos mérlegelése után állapították meg? Dehogyan is. Az összeg azért ekkora, mert a színházgyűlés körülbelül ennyit kért.

Van-e valami biztosíték a város részéről, hogy a színház ezek után nem kerül rövidesen ismét súlyos anyagi helyzetbe? Nincsen. Történet-bármilyen kikötés a közel milliárdos támogatás ellenében nyújtandó kulturális teljesítményeket illetőleg? Semmi. Megoldották-e az évek óta húzódo művészi és pénzügyi színházi válságot. Nem.

...Ha a város aszfaltot, — mondjuk a Pásti közt, — akkor pontosan előírják a felhasználandó anyag mennyiségét, minőségét, a burkolandó terület hosszúságát, szélességét, alaposan meghányják-vetik az egymással versenyző ajánlatokat, a cég megbízhatóságát, meghatározzák az időpontot, amikor a munkát be kell fejezni s annak eredményét szakértőkkel ellenőriztetik. (Nem szólva a Piac utcáról, amelynek burkolata oly békés nyugalommal romlik, bomlik már élete első hónapja óta.)

A színház-kultúra, az ugylátszik, nem olyan fontos, nem igényel olyan alapos elbírálást, mint egy kocsiút, vagy gyalogjáró. Mert itt aztán nincs feltétel, nincs kikötés, nincs ellenőrzés, csak az a néhány, évről-évre megismétlődő stereotip frázis, amely a szubvenció folytonos emelését kíséri.

Bürokratikus ügyek eladmirisztrálásával kapcsolatosan sokszor halljuk,

újtságban is olvassuk, hogy Debrecen szabad királyi városának van bizonyos „*közművelődési ügyosztály*”. Mindenesetre utána fogunk nézni a városházán, megvan-e még: Mert amióta, — tiz kerek esztendője pedig ennek, — vajudik a Déri-

múzeum kérdése mellett a színházi válság, ennek az ügyosztálynak létezését vajmi kevés alkalommal bírtuk felfedezni.

A régi-új színházgyűlésnek pedig sok szerencsét kívánunk a további három esztendőhöz. Reméljük, ami-

kor most minden kívánságát teljesítette a város, anyagi gondoktól mentesülve oda fejlesztse ki Debrecen színházát, hogy az ne csak szubvenció, hanem művészi színvonal és program szempontjából is az ország első műintézete legyen.

A tiszántuli fagy miatt három millió mázsával fog csökkenni az ország gabonatermése

A fagykárosodások kapcsán már is spekuláció folyik a tőzsdén

Budapest, április 19.

(Magyar Távirai Iroda.)

A gabonapiacra már hetek óta élénk üzlet folyik az októberi búzában. Az egyre fokozódó keresletet azzal magyarázzák, hogy a spekuláció az októberi buza vásárlását már előre biztosítani akarja magát az új terméssel kapcsolatos meglepetéstől. A piacon ugyanis számítanak arra, hogy az új termés hozama minden valószínűség szerint elmarad a normális évek terméshozamától. A földművelésügyi miniszter soronküvi vetésjelentése a csonkaország

északi és északkeleti vármegyéiben husztól hatvanhat százalékig terjedő fagykárt állapított meg az őszi buzavetéseknél.

Ha csak ezeknek a megyéknek a fagykárát vesszük tekintetbe és feltételezzük, hogy ugyanezekben a megyékben a fagykártól mentes buzavetések ugyanolyan jó termést adnak, mint amint az elmúlt esztendőben hoztak, akkor már ezekben a megyékben is mintegy 2,5-3 millió métermázsára tehető az új buzatermés mennyiségének csökkenése. Arra már nem lehet számítani, hogy a

kipusztult területre tavaszi búzát vetnek, mert ennek vetésével már el késtek s így a fagytól nagyobb mértékben sújtott vármegyék buzatermése minden kétséget kizáróan esélyesebb lesz a múlt évi termésnél.

Az októberi buza iránt megnyilvánuló élénk keresletnek tehát abban rejlik a magyarázata, hogy a spekuláció számít az új termés csökkenésével s ezzel kapcsolatban kombinációba veszi azt, hogy a tavalyi készletek nem lehetnek olyan jelentékesek, hogy azok az áralakulásra befolyással tennének.

A minisztertanács elfogadta az új lakásrendeletet

Budapest, április 19.

A minisztertanács pénteken tartott ülésén dr. Vass népjóléti miniszter előterjesztette az új lakásrendelet tervezetét, amelyet a minisztertanács elfogadott. A kibocsátandó rendelet lényegesebb rendelkezései ezekben foglalhatóak össze:

A lakások bére további rendelkezésig változatlan marad. A *bérlők anyagi viszonyaitól függően a bértől az alaphétre*. Szabad felmondás további rendelkezésig nem lesz. A 6 és ennél több szobás lakások bérlését felmondhatja ugyan a tulajdonos, de a bérlő ezt a felmondást hatálytalaníthatja azzal, hogy az aranykoronás alaphétre 100%-ának fizetésére kötelezettséget vállal.

Ujabb szabályozza a rendelet az indoklás nélküli s az indokolt felmondásokat. Az indoklás nélküli felmondásnál eltérés van az eddigi állapotól a bérbeadó javára abban, hogy a *felajánlandó megfelelő lakásnak nem kell teljesen hasonlónak lenni a felmondott lakáshoz, hanem annál kisebb is lehet, a bérlő javára pedig abban, hogy a bérbeadó ezen alapon bérnegyedeként csak egy lakást mondhat fel, amíg az eddig felmondható lakások száma meghatározva nem volt.*

Indokolt felmondásnál, amelynek célja az, hogy a tulajdonos beköltözését lehetővé tegyék a saját házába, az első eltérés a korábbi jogállapottól az, hogy a felmondó tulajdonosnak *nem kell abban a városban laknia, ahol háza van*. A további eltérés pedig az, hogy bérnegyedeként indokolt esetben *egy házban két lakást lehet felmondani*. E rendelkezésnek célja az, hogy az ugynevezett

öröklakástulajdonosoknak fokozatosan lehetővé tegyék, hogy lakásukba beköltözhesselek.

Ha a felmondó tulajdonosnak nincs olyan külön lakása, amelyet felajánlhatna, a felmondás *más lakás felajánlása nélkül is érvényes*.

Felmondhat a tulajdonos abból a célból is, hogy közeli hozzátartozójának juttasson lakást, ebben az esetben azonban a bérlő részére kielégítő lakást kell szerezni.

A rendelet szabályozza azt az eddig nyitva hagyott kérdést is, hogy mikor kell a bérlő részére a megfelelő, vagy kielégítő lakást felajánlani.

A rendelet végül felhatalmazza a népjóléti s munkaügyi minisztert arra, hogy azokban a *vidéki városokban, amelyekben a lakásügyi korlátozások további fenntartására szükség már nincs, a szabadforgalmat hivatalból is helyreállíthassa*.

Bethlen a Házban kijelentette, hogy nem Rothermerre vonatkozott a csütörtöki beszéde

Almássy házelnök nagyobb szorgalomra hívta fel a honatyákat

Budapest, április 19.

A Ház pénteki ülésén Almássy László elnök felhívta a Ház tagjait az ülés pontos látogatására. A közgyűlés rendezéséről szóló törvényjavaslat 12. szakaszának tárgyalásánál, amely a választókerületekről szól, a szociálisták a lajstromos választási rendszer bevezetését kívánták.

A szakaszt eredeti szövegében fogadták el.

A 13., 14. és 15. szakaszt változatlanul fogadták el.

Rassai Károly a javaslatához szólva, felhasználta az alkalmat arra, hogy bekapcsolódjék a miniszterelnök tegnapi beszédébe s kérdezte, hogy kiket értett azok alatt a miniszterelnök, akik *kenyérkeresetből üzlik a demagógiát?*

Bethlen miniszterelnök közbeszólt:

Nem méltóztatik elismerni, hogy ilyenek is vannak?

Rassai kérdezte a továbbiak során, hogy kikre értette a miniszterelnök azt a megállapítást, hogy *nem fogad el belpolitikai tekintetben tanácsokat olyanoktól, akik gyakran összetévesztik Budapestet Bukaresttel*. Talán csak nem arra a férfira, akinek az ország annyit köszönhet s aki legutóbb egyik nyilatkozatában *belpolitikai tanácsokat ajánlott az országunknak?* Hajlandó külföldi zsűri elé bocsátani a választások eredményét és adatait. Ez a zsűri megállapíthatná azután, vajjon van-e joga a miniszterelnöknek arra hivatkozni, hogy az ország *többsége mögöttesül*. A miniszterelnök azt is kijelentette, hogy nem tekinti elsődrendű szempontnak a demokráciát. Ez őszinte beszéd. De ha így van, akkor ne hint-

senek port a küllöld szemébe, ne boldítsák a küllöldi közvéleményt.

Az elnök utóbbi kifejezéseért Rásait rendreutasította.

Bethlen miniszterelnök: Képviselőtársam tagadásba vonja azt, hogy 1926-ban az ország többsége a kormány mögött állt volna. Hivatkozhatnám a többi ellenzéki képviselő egész sorára, akik ezt bevallották. Abban az időben valóban elfogulatlan férfiak úgy nyilatkoztak, hogy az ország bizonyosságot tett arról, hogy a kormányzat politikáját helyesli s elismerték, hogy a kormánynak az országban többsége van. Bár beszéltem a hivatásterületen demagógiával foglalkozó emberekről, nevekkel nem szolgálhatok. Semmi esetre sem értettem ezt a kifejezést az ellenzéki pártra.

Fenntartom azt az állítást is, hogy nekünk tanácsokat akarnak adni belpolitikai kérdésben olyanok, akik azt sem tudják, hogy Bukarest van-e Magyarországon, vagy Budapest. Semmiestre sem értettem azonban ezt arra a férfira, akire tisztelt képviselőtársam célzott s távol állott tőlem, hogy bármilyen vonatkozásba hozzam kijelentésemet ezzel a férfival. Lehet jó ellenzéki felfogás úgy beállítani a dolgot, de semmiestre sem felel meg az én intenciómnak. (Taps.)

Meskó Zoltán hangsúlyozta, hogy a tiszta választásoknak a híve s viszszaütasítja Malasics Gézának a rája tett megjegyzéseit.

A közigazgatási javaslat 20. 21., 22. szakaszának elfogadása után az ülés 4 órakor ért véget.

A város üdvözli Bethlent, aki nyolc éve miniszterelnök

(A Hajdúföld tudósítójától.)

A városi tanács tegnapi ülésén dr. Vásáry István polgármester megemlékezett arról, hogy most van nyolcadik esztendeje, hogy gróf Bethlen István áll a magyar kormány élén, aki egyúttal Debrecen városának is országgyűlési képviselője. Javasolta a polgármester, hogy a városi tanács a város közönsége nevében meleghangú táviratban üdvözölje gróf Bethlen miniszterelnököt. A tanács a javaslatot elfogadta.

MÁJUS 20-ÁN KEZDŐDIK A KISANTANT BELGRÁDI KONFERENCIÁJA

Belgrád, április 19.

A külügyminisztérium hivatalos kommunikét tett közvé, amely szerint a kisantant konferenciáját Belgrádban május 20—21—22-én tartják meg. A konferencián a külügyminiszterek megtárgyalják azokat a politikai kérdéseket, amelyek a három államot együttesen vagy egyenként közvetlenül, vagy közvetve érdeklik. Teljes figyelmet fognak fordítani a gazdasági kisantant tevékenységére, amelyet a három állam szakértői Bukarestben február 11-től 20-ig dolgoztak ki.

HÓVIHAR TOMBOL OLÁHOR-SZÁGBAN

Bukarest, április 19.

Az ország különböző részeiből két nap óta hősüvedést, viharos szeleket s havazásokat jelentenek. A Kárpátok vidékén Bessarábiában és Bukovinában téli havazás indult meg, de hó borítja a Brayla—Buzeu közötti egész vidéket is. A vihar a galaci kikötőben nagy károkat okozott. Sinaja és Predeal, valamint Brassó vidékén valóságos hóvihar tombol. A hegyeket mindenütt friss hólepel takarja.

Kudarccal végződött a jóvátételi konferencia

A németek 25 milliárdot ajánlanak, a szövetségesek 40 et kérnek

A szakértői konferencia küszöbön álló megszakításának hírére a reggeli lapok valamennyien óriási szenzációként találják fel. A lapok hasábszó-cikkekben kommentálják a történetet és továbbra is a leghevesebb támogatásokat intézik Németország ellen.

A konferencia kudarcának okát a sajtó általában abban jelöli meg, hogy a német és a szövetséges ajánlat között áthidalhatatlan eltérések vannak.

A németek 26,5 milliárdos ajánlatával szemben a szövetséges hatalmak 40 milliárdot követelnek és még Owen Young közvetítő javaslata is 33 milliárda rug.

Hasonlóan nagy ür tárog az annuitások egyes számai között is. A

németek évi 1650 milliót ajánlottak fel, amivel szemben a szövetséges hatalmak évi átlagos követelése 2223 millió. Owen Young kompromisszumos javaslata évi átlagban 2105 milliót követel a németektől.

A reggeli lapok emellett azt az állítást is megkockáztatják, hogy a német delegátusok messzemenő politikai követeléseket is támasztottak, amelyek Stresemann politikáját lejtőre juttatják és a versaillesi békeszerződés revíziójára törekuszenek.

A berlini reggeli lapok a szakértői konferencia kudarcáról kiadott francia hivatalos jelentéseket gyűlölettel tájékoztató, tendenciózus hangulatkelésnek tartják, mégis általános a vélemény, hogy a megegyezésre most már semmi kilátás nincsen.

A konferenciának egyébként *somoru szenzációja van*. Lord Revelstoke, aki a párisi jóvátételi szakértők tárgyalásánál az angol delegációnak vezetője volt, ma éjjel párisi lakásán hirtelen meghalt. Lord Revelstoke tegnap este még teljesen egészségesnek látszott, bár meglehetősen korán vonult hálószobájába, ahol ma reggel holtan találták. Halálának oka még nem ismeretes, de azt hiszik, hogy valószínűleg szívizéhiódés okozta.

A jóvátételi konferencia péntek délelőttre egybehívott teljes ülését a lord halála miatt hétfőre halasztották. A hétfői ülésen a delegátusok megszóvegezik azt a jegyzőkönyvet, melyben megállapítják, hogy a konferencia kudarcával végződött.

Izgalmas betörő-hajsza folyt a Tisza palota pincéiben

Villanyerőre berendezett furóval akartak behatolni a „Hangyába” — Két hónap alatt tizenkét falbontásos betörés

(A Hajdúföld tudósítójától.)

Az utóbbi két hónap alatt több mint tíz falbontásos betörés történt Debrecenben. Eddigél hiábavalónak bizonyult a rendőrség minden óvintézkedése, mert a nyomozás és a hosszas vizsgálat nem vezetett egyszer sem eredményre. A betörők szinte hetenkint követnek el vakmerő betörést a város különböző pontjain. Pénteken virradóra például a hatalmas Tisza-palota pincéjébe rejtőzködtek el a betörők, hogy a pince boltozatán keresztül a Hangyaszövetkezet üzletébe törjenek be.

A betörők azonban elszámították magukat mintegy két méterrel éppen azon a helyen, amely felett Király hentesüzlete van s itt a legerősebb a pince boltozata. Az erős cement burkolat ellent állt a villanyerőre berendezett acélfurónak, melynek a hegye eitörtött furás közben.

A betörési kísérletet az egyik szolga vette észre s így hamarosan jelentették a rendőrségnek. Azonnal több detektív szállt ki a helyszínre, ahol találtak egy erős falbontó vasat és egy acélfűrész. Átkutatták a pincehelyiséget, de a betörőknek nyoma veszett. Annál nagyobb volt délben a detektívek megdöbbenése, mikor telefonon jelentették, hogy Varga Ferenc fahordó munkás, ma

kor délben fáért ment le a pincébe, szembe találkozott a két betörővel, akik ügyesen elrejtöztek a helyszíni szemle alkalmával. Varga annyira megijedt, mikor a gyufa lángjánál megpillantotta a betörőket, hogy hanyathomlok futásnak eredt felfelé a lépcsőkön s maga után bezárta a pince ajtaját.

E bejelentés után egy egész detektív-csoport nagyszámu rendőrlégénységgel megerősítve vonult ki újra a Tisza-palotába. Lezárták az ajtókat s újból felkutatták az egész

épületet. Ekkorra már a betörők elmenekültek, mert kibontották a pince Sas-utca felé néző egyik szelelőlyukát s azon keresztül eltávoztak. Az egyik betörő a Sas-utcai sikátorban — valószínűleg menekülés közben — eldobott egy hatalmas vasrudat, melyet aztán megtaláltak a detektívek.

A rendkívül veszedelmes és vakmerő betörők kézrekerítésére széleskörű nyomozást rendelt el a büntügyi osztály vezetője, ami remélhetőleg most már sikerrel is fog járni, mert Varga mindkét betörőről pontos szemleleírást tudott adni s ez alapján új nyomokon folyik tovább a nyomozás.

Nem csoda, ha az első helyszíni szemle alkalmával el tudott bujni a két betörő, mert a hatalmas Tisza-palota pincéjének oly bonyolult az elágazása, hogy térkép szükséges, ha valaki a vaksötté labirintusban el akar igazodni.

Az állami utépitésnéi megdöbentő mellőzés érte a Tiszántult

Nagyfontosságú kérdéseknek, a Tiszántuli vidék közös érdekeinek a megbeszélésére jöttek össze Debrecenben a tiszántuli vármegyék alispánjai és bármi lesz is a vármegye székházában tartott tartalmas értekezlet eredménye, *annyi már is bizonyosra vehető, hogy a tiszántuli magyarságnak az ország többi magyarságával közös és egyenlő érdekének megvédése tekintetében megnyugtató kilátást nyújt a jövőre nézve*. Az április 15-én megtartott

értekezletet, amelyen megjelentek dr. Fráter László Bilharm., dr. Dármel Sándor Békésm., Mikecz István Szabolcsm., dr. Striecher Andor Satmármegye, Hajdumegye részéről pedig dr. Hadházy Zsigmond főispán és Pákozdy Sándor alispán, — az egész tiszántuli vidékre az a nagy fontosságú kérdés hozta össze, mely szerint úgy hírlík, hogy a kereskedelmiügyi kormányzat az 1929—30. évi állami költségvetésbe közüli beruhásokra majdnem semmit, vagy olyan jelentéktelen összeget állított be a Tiszántulra nézve, hogy az nagyfokú elégedetlenséget váltott ki a tiszántuli közönség köréből.

Eppen ma volna különösebb jelentősége a minél nagyobb utépitési munkálatoknak a Tiszántulon leendő sürgős elrendelésének, ma, amikor a jagykárok miatt nem lesz aratás, nem lesz csépiés, minek következtében a tiszántuli vidéken élő mezőgazdasági munkástömegek nem tudják megkeresni téli ételmüket.

Ezeknek a sérelmeknek és indokolatlan mellőzésnek az orvoslásáért jöttek össze a tiszántuli vármegyék alispánjai s hosszas, kimerítő tárgyalások során állapították meg a szükséges és célravezető intézkedések sorrendjét. Az értekezlet után, amely mélyen benyult a délutáni órákba is, a társtörvényhatóságok alispánjait Pákozdy Sándor alispán és neje látták ebédre vendégül s a kiváló vendégek a délutáni órákban utaztak vissza székhelyeikre.

**LEGJOBB MAGVAK
A MAGYAR ALFULDRE**

Kontsek Gézánál

Vigyázzon üzlethelyiségünkre, nehogy megtévessszék. Üzletünk 16 év óta Kossuth utca 15. szám alatt van.

Kontsek Géza k. r. t.

A vörösök tíz év előtt fogták el a debreceni tuszokat

(A Hajdúföld tudósítójától.)

A bolsevik rémuralom egyik legvakmerőbb gáztette volt az a cselekedet, amikor a nagypénteki ellenforradalmat követő napon ötvennégy debreceni előkelő állású magyar férfit elfogtak és tuszként Pestre szállítottak s ott hónapokig sanyalódtak a szovjetbörtönben. Az elfogatásnak ma, április 20-án van tíz éves fordulója s ebből az alkalomból a vörös fogságot viselt bajtársak délután 5 órakor a református Kistemplomban hálaadó istentiszteletre gyűlnek össze. Az imát a tuszok egyike, id. Szele György ref. lelkészelnök mondja. Itt említjük meg, hogy 1919. április 20-án ötvennégy uriembert tartóztattak le a vörösök, akik közül még negyvennégyen élnek.

Ma délután temetik Debrecenben id. Magyar Imrét

Debrecen, április 19.

(A Hajdúföld tudósítójától.)

A legnagyobb magyar cigányprimás, id. Magyar Imre holttestét a család hazaszállította Debrecenbe, hogy felesége mellett helyezze nyugalomra. A temetés a református egyház szertartása szerint ma, szombaton délután 2 órakor kezdődik a Kistemplomban tartandó imával, honnan a koporsót a Várad-utcai temetőbe, a debreceni cigányzenészek ősi temetkező helyére viszik. A végtszertartáson részt vesznek az összes helybeli cigányzenekarok Kiss Béla cigányprimás vezetésével. Id. Magyar Imre testvérbarátja, Magyar Kálmán s a múlt század legnagyobb cigányprimása, Boka Károly holtteste közelében fog nyugodni. Mint értesülünk, a temetésre a fővárosból is sokan érkeznek.

Id. Magyar Imre holtteste ma délután tizenkét órakor érkezik Debrecenbe. Utána a Kistemplomban ravatalozzák fel. A gyászszertartást úgy a templomban, mint a temetőben id. Szele György ref. lelkészelnök végzi.

Budapestről jelentik, hogy pénteken délután id. Magyar Imrének, a híres cigányprimásnak ravatalánál sokszáz ember állott, lehajtott fővel, a Kerepesi-úti temető ravatalozócsarnokában. Ott voltak: az ezidőszerint Budapestben tartózkodó Bábos Béla, valamint a függetlenségi és 48-as párt alelnöke, Hegedűs Gyula, Balázs Árpád. A koporsót a virágok tömege borította. A halottat Járóssy Jenő dr. bucsuztatta. A gyászbeszéd után Radics Béla eljuttatta a „Cserebogár, sárga cserebogár” kezdetű nótát. Sirt a hegedűsíratta a nagy magyar cigányprimást és a jelenlevők szeme is megtelt a gyász könnyeivel. Ezután a halottat a pályaudvarra vitték, hogy onnan Debrecenbe szállítsák.

Női kalapokban

legolcsóbb bevásárlási forrás a

Kalapüzem

Plac-utca 9.

Tej-hiánnyal akar halálra ítélni kétszáz magyar gyermeket egy téves határozat

Ahol négyszáz emberre csak tíz tehén jut eltiltották a legeltetést Ujra baj van a Boda körül

(A Hajdúföld tudósítójától.)

Annakidején az egész ország sajtójában a Hajdúföld emlékezett meg elsőnek arról a nagy nyomorról s azokról a szomorú állapotokról, amelyek a hajduböszörményi határhoz tartozó Boda hegyközségben uralkodtak. Megirtuk, hogy az éhség, a nyomor, a rossz lakás miatt elstapnyul a lakosság, elcsenevésznek a gyermekek, golyvajárvány pusztít és rossz még az ivóvíz is. Nincs az anyáknak tejük, lebbencslevesrel etetik az alig pár hónapos csecsemőket. Azóta a Boda ügye országos kérdés lett. Számtalan alkalommal és formában foglalkoztatta a sajtót, a közigazgatási hatóságokat s a Görgey Márton tiszti főorvos adatait követő általános megdöbbenés nyomán remélni lehetett, hogy ezentul mindenki csak segítő kézzel és megértéssel fordul majd a bodai szerencsétlenek sorsá felé.

Igy szinte el sem akarjuk hinni azt a hírt, mely legutóbb elterjedt s amely szerint a bodai belső erdő birtokosságának választmánya eltiltotta, hogy a bodaiak teheneiket az erdőben legeltessék. E határozat jelentőségének megértéséhez tudni kell, hogy a Boda környékén nincsenek tehéntartó gazdák. Aki tejet akar inni, — ha van pénze, — csak a hét kilométerre fekvő Hajduböszörményben tudna azt vásárolni. Épp ezért néhány bodai ember nagykészenesen tehenet szerzett magának. Így összesen 8—10 tehén volt az egész Bodán s ez az állomány fedezte a 100—500 lónyi lakosság, 150—200 gyermek és csecsemő egész tejszükségletét. Miután az erdei legeltetés megtiltása miatt a tehéntartás a bodaiak számára teljesen lehetetlenné vált, többek már is kezdik eladogatni a teheneiket és az a veszély fenyeget, hogy rövidesen tej nélkül marad az egész lakosság.

Erre a lehetetlen állapotra felhívták a bodai lakosok Görgey Márton vármegyei tiszti főorvos figyelmét is, aki nagy szeretettel és buzgósággal foglalkozik a szerencsétlen lakosság gyógyításával és helyzetével. Természetes, hogy a főorvos a legnagyobb megdöbbenéssel vett hírt az állítólagos — mert komolyan nem is hihető, — határozatról és azonnal levelet írt a bodai erdőbirtokosság elnökének. Leveleiben a főorvos rámutatott arra, hogy a bodaiak már negyven éve legeltetik teheneiket az erdőben és ezért megfizetik ugyanazt a bért, amit bent a városban a csordalegelőn kellene fizetniök. Ilyen körülmények között a határozat híre teljesen érthetetlen.

— En az ügynek végtelen nagy jelentőségére való tekintettel, — írja a főorvos, — felhívom igen tisztelt elnök ur figyelmét a tejnek igen nagy közegészségügyi jelentőségére. Közismert ugyanis, hogy a tej minden csecsemőnek a legfontosabb tápláléka. Nélküle nincs fejlődés, de nincs emberi élet sem. Tej nélkül még az olyan fejlődésre képes emberi tömeg

is elpusztul, mint a bodai lakosság, nagy kárára a köznek s nagy kárára a mi kivérzett magyar népünknek is. En szerintem ha valaki a tejnek nyújtását lehetetlenné teszi, elköveti azt a legnagyobb bűnt, amit csak elkövethetnek egyáltalában embertársai ellen az emberek.

— Nem tudom, hogy a bodaiak panasza százszázalékban megfelel-e a valóságnak, de ha csak ha egy szemernyi igaz is volna ebben, úgy bizony igen tisztelt elnök urnak magyar szívében s tudom, biztosra veszem, hogy a bodaiak legeltetése elő

akadályokat nem fog gördíteni. Ezt nem szabad megtenni, mert ez már egyenesen nemzetgyilkosság volna. Bizonyosra vesszük mi is, hogy ebben az ügyben sürgős intézkedés történik, illetőleg tisztáztatik a félreértés, mert úgy gondoljuk, hogy Hajduböszörmény nemesszivű magyar birtokosai vagy csak tévedésből hoztak ilyen határozatot, vagy pedig valami sajnálatos félreértés torog lent és a határozat híre egyáltalán nem is áll meg, mert harmadik esetet jőzen magyar ésszel igazán el sem tudunk képzelni.

Eltörlik a jogi doktorátust

A jogi fakultáson öt év lesz a tanulmányi idő

Budapest, április 19.

Klebsberg kuituszminiszter ma este Berlinbe utazott, ahol a német régészeti társulat jubiláris ünnepségén vesz részt. A miniszter kijelentette, hogy 10—12 napot tölt Berlinben és visszaérkezése után megtárgyalja minisztertársaival a készülő kvalifikációs törvény fontosabb rendelkezéseit. Még ebben az évben a törvényhozás elé viszi az új egyete-

mi tanulmányi s vizsgarendet. A jogi fakultáson 5 év lesz a tanulmányi idő s ennek befejezése után hivatalra képesítő oklevelet kapnak a hallgatók. Doktorátus a jövőben nem lesz szükséges egyelen hivatali képesítéshez sem. Mindenki tehet ügyvédi és bírói vizsgát, anélkül, hogy doktorátusa lenne. A doktorátus egyedül a magántanárságra, illetve az egyetemi tanárságra fog kvalifikálni.

Harminckét házhelyet elárverez a város a Kónyán, Kincseshegyen és a Dobozi-temetőnél

Debrecen, április 19.

(A Hajdúföld tudósítójától.)

Egyik utóbbi számunkban megírtuk, hogy a város a Kónyán és a Kincseshegyen levő házastelkeiből hatot árverés útján értékesített s ugyanakkor hangoztattuk, hogy legközelebb üres telkek kerülnek ugyanott árverés alá. Az árverés időpontját Zöld József főjegyző május elsejében

állapította meg s ezen a napon reggel 8 órakor lesz az árverés a városháza közgyűlési termében. Az árverésen a Kónya és Kincseshegyen lévő huszonnégy, továbbá a Dobozi temetőnél a város által már kijelölt öt házhely kerül értékesítésre. Az árverelőktől a kincseshegyi telkek 150, a Dobozi-temetőbeieknek 500 pengő bánatpénzt fognak szedni.

A régi Debrecenben nem ismerték a felekezeti viszálykodást

Zoltay Lajos előadása a régi debreceniek vallási áldozatkészségéről

A református Templomegyesület pénteken délután 6 órakor lefolyt értekezletén tartotta dr. Zoltay Lajos, a Városi Múzeum igazgatója folytatódó előadását a régi polgárság vallási áldozatkészségéről. A Kollégium disztermét színültig megtöltő közönség nagy érdeklődéssel hallgatta az ösök jó cselekedeteinek és közjót szolgáló elhatározásainak megható példáit. Zoltay Lajos rámutatott arra, hogy Mária Terézia királynőnk törvényileg tiltotta el Debrecen és a református egyház segélyezését, így tehát az egyháznak a hívek adakozásaiból kellett fenntartania magát. A városi levéltár dokumentumai bizonyítják, hogy nemcsak pénzbeli adományok folytak be, hanem ingatlanokat is adtak a református egyház céljaira. Ezenkívül segélyben részesítették a jótékony

egyesületeket, elsősorban az ispotályt is. Az ispotálynak például hét szárazmalma volt, melyeket később a vezetőség eladott. Szép példaként sorolt fel arról, hogy akkoriban nem voltak a reformátusok és katolikusok között vallási vihangások. Felémelt több református adományozót, akik akkoriban a franciskánus barátok kezén levő ispotályt segélyezték.

Még súlyosabb terhet róttak az egyházra, amikor 1752-ben a királyi parancs megtiltotta, hogy a város segítse az egyházat, tehát a várostól teljesen különválasztotta. Így tehát az adományokból tartotta fenn magát. Mint érdekességet említette meg, hogy egyik adományozó a debreceni Kollégiumnak adta egyévi szőlőtermését. Debrecen polgársága a szegényekről sem feledkezett meg. A XVIII. század közepén hat esztendő alatt ezerhat százhatvan arany forintot gyűjtöttek össze a szegények részére. Befejezésül felsorolta a nagynevű adakozók nevét, akiknek alapítványai még ma is megvannak, bár a háborús viszontagságok miatt a tőkékük alaposan redukálódtak.

Csillag

kalapszalokban

eredeti bécsi modell kalapok nagy választékban a legolcsóbb árban kaphatók

Csapó-utca 5. szám.

Vállalatba adták a Déri-muzeum berendezési munkáit

Háromszázezer pengőbe kerül a teljes berendezés

Debrecen, április 19.
(A Hajdúföld tudósítójától.)

Debrecen város törvényhatósági bizottsága, mint ismeretes, már régebben elhatározta, hogy rövidesen elvégezteti a Déri-muzeum teljes berendezési munkálatait, amelyek tulajdonképpen két részből állanak: a szorosan vett muzeumi anyag elrendezéséből és a muzeumi anyag kiegészítéséből, amely megfelelő szakörök közreműködése mellett jog majd megtörténni, mégpedig a Gyűjteményegyetem tanácsának segítségével. Dr. Czako Elemér államtitkár, Csányi Károly, az Iparművészeti Múzeum igazgatója, Bálky Zsigmond és Visky Károly, a Néprajzi Múzeum Szépművészeti Múzeum igazgatójából álló művészeti bizottság már hosszú idő óta tanulmányozza a Déri-muzeum anyagának kiegészítése és elrendezése kérdését, sőt a múlt év folyamán konkrét javaslatot is tett a városnak erre vonatkozóan.

Ezzel a bizottsággal állandó kontaktusban volt a Déri-muzeum két tervező műépítész, Györgyi Dénes és Münich Aladár, akik a bizottság szakértői javaslatát építészeti szempontokból feldolgozva, megtervezték a Déri-muzeum teljes berendezését, kezdve a termek kiképzésétől egészen a legapróbb butorokig.

A butorok, tárolók, üvegszekrények stb. elkészítését, ami még igen hosszú időt vesz igénybe, Debrecen várososa a helyi iparnak óhajtottá biztositani, hogy az itteni vállalkozók keresethez, a munkások kenyérhez jussanak.

A versenytárgyalást január folyamán hirdették meg s annak határideje a múlt napokban járt le. A beérkezett ajánlatokat a város műszaki ügyosztálya a számvevőséggel együtt utána számította és ezeknek műszaki feldolgozását a tervező építész részletes, áttekinthető táblázatba foglalták, amelyet Györgyi Dénes műépítész a tegnapi tanácsülésen mutatott be.

Mielőtt az ajánlatokról referált volna Györgyi Dénes műépítész, elmondta, hogy még a januári egyik tanácsülésre részletes előirányzatot készítettek, amelynek alapján a muzeum teljes berendezési munkálatait körülbelül 300-340 ezer pengőre becsülték, amely összegnek mintegy kétharmadát teszi az a munkálat, amely nyilvános versenytárgyalásra kiírható és amelynek beszerzését a tanács a műépítész tervei szerint a műszaki ügyosztály ellenőrzése mellett versenytárgyalás útján adhatja ki és körülbelül egyharmadát képezik az összegnek azok a vásárlások,

melyek a beszerzésre vonatkoznak és amelyek kiadása felől a tanács a közművelődési ügyosztály útján kíván rendelkezni.

Ezután Györgyi Dénes az ajánlatokat ismertette részletesen. Végül is a tanács a közgyűlés felhatalmazása alapján végleges döntést hozott az ajánlatok felett és a munkálatokat a következőképpen adta vállalatba:

1. Föld-, kőműves-, elhelyező és fehérmunkát a legolcsóbb ajánlattevő: Tóth és Sebestyén Rt. kapta meg 35.519 P-vel.

2. Épületasztalos munka: Debreceni Asztalos Mesterek Szövetkezete 11.197 P-vel.

3. Butorasztalos munka: Butorok: Bessenyei és Weisz 12.922 P-vel. —

Vitrinpalazátok: Debreceni Asztalosok Szövetkezete 15.100 P-vel. Favitriniket a tanács nem adta ki, hanem úgy határozott, hogy vasból csináltatja meg, csak az időszaki kiállítások céljára szükséges szétszedhető vitriniket rendelte fából. Ezt a munkát a Szövetkezet kapta 4480 pengővel.

4. Vasvitrinekre kedvező ajánlatot tett Piros Béla 75.180 P-vel.

5. Lakatos munka: Preisler Mór 4.644 P-vel.

6. Üveges munka: Sipkovits Béla 2.117 P-vel.

7. Mázoló munka: Kohn Sándor 745 P-vel.

8. Szobafestő munka: Schuller Sámuel 1.779 P-vel.

9. Linoleum munka: Dénes József Budapest 4.626 P-vel.

10. Villamosvilágítási berendezés: Földes Sándor 4.905 P-vel.

11. A villamosvetítő készülékeket: Calderoni Rt. 6.312 P-vel.

Az optikai felszereléseket egyelőre nem adták ki. Kisebb felszerelésekre Piros Béla ajánlatát fogadták el 2289 pengővel.

Ezenkívül kiadták a felirati betűk és címiestést Zelinger Edének 295 P-vel. A zászlók beszerzését házilag végzik.

A külső kutak szobraira 18.000 pengős előirányzott összeg szerepelt. Ezek felett a tanács úgy határozott, hogy a tervező építészektől elsősorban vázlatokat és rajzokat kér a szobrok művészi megoldására és ennek alapján fog Medgyessy Ferenc debreceni szobrászművésszel tárgyalásba bocsátkozni arra nézve, hogy a szobrokat mintázza meg és bronzba kivitelezve állítsa fel az előirányzott 18.000 pengő keretén belül.

— Jön! Oroszország. Jön! Páris grófnője.

Negyven százalékos lakbéremelést kap a honvéd tisztikar

Visszaállítják az 1911-es lakbérdíjszabást

Budapest, április 19.

A képviselőház pénteki ülése előtt a Ház folyósóján általános megelégedéssel és megnyugvással tárgyalták a pénzügyi bizottságnak azt a határozatát, amelyet a katonai lakbérviszonyok javítására hoztak. A pénzügyi bizottság ugyanis kimondta, hogy kívánja az 1911. évi — nem pedig az 1917. évi — mint a lakpók tévesen közölték, — lakbérdíjszabás visszaállítását a katonaság számára. A határozatról Farkas Elemér a következőket mondotta: — A tiszték fizetése egyszerű, sze-

ny, normális életmód folytatására sem elégséges, nem hogy arra jutna belőle, hogy a lakbérüket pótolják. A helyzet pedig erre kényszeríti őket. Különösen hátrányban vannak a vidéki városban lakó tisztviselők. A vidéken tudvalevően még nagyobb a lakásínség, mint Pesten. Okvetlenül rendezni kell ezt a kérdést. A rendezés egyetlen módja az, hogy visszaállítják az 1911. évi katonai lakbérdíjszabást.

— Ez a mai állapottal szemben körülbelül negyven százalékos emelést jelentene.

Természetben kapnak segítséget a fagykárosult gazdák

Pénzbeli támogatásról csak akkor lehet szó, ha marad valami az előirányzott összegből

A Gazdasági Egyesület pénteken jelentette a városnak, hogy — mint köztudomású — a földművelésügyi kormány háromszázezer pengőt bocsát a hajdumegyei fagykárosult gazdák támogatására. Elmondja a gazdasági felügyelő, hogy ebből az összegből elsősorban a kétszáz holdon alóli gazdák részesítendők mégpedig természetbeni támogatásban úgy, hogy pénz helyett a vetőmagot kapják kézhez. Pénzbeli tá-

mogatásra csak akkor lehet kilátás, ha ebből a 300 ezer pengőből a vetőmagszükséglet ellátása után is még marad valamelyes összeg.

Jelenti végül, hogy a miniszteri rendelet értelmében a 200 holdon alóli gazdák tartozásáért a törvényhatósági bizottságnak kell szavatosságot vállalnia. A városi tanács érdemlegesen nem foglalkozott ezzel az ügyvel, hanem átteszi a jog- és pénzügyi bizottsághoz.

Nagyarányu nemzeti földmunkás szervezkedés indul meg a Hajdúságban

A hajduböszörményi magyar munkások nemrégiben nagyarányu mozgalmat indítottak arra nézve, hogy a Magyar Munkások Egyesületében egyetlen táborba tömörüljenek és szervezettük útján védelmezzék meg jogaikat. Hajduböszörményben április 21-én a Magyar Munkások Egyesületének központi propaganda-bizottsága nagyszabásu gyűlést rendez, amelyen részt vesz Budapestről Lendvai István, a magyar nacionalista eszmék lángelkü harcosa is. A propaganda-gyűléssel kapcsolatban a következő felhívást bocsájtották ki a böszörményi munkások:

Hajduböszörmény népe! Magyarok! Testvérek! Magyar feltámadást! A Magyar Munkások Egyesülete Hajduböszörményben is kibontja szeplőtlen zászlaját! A nagy olasz Mussolini mintájára az egyesülés hatalmas táborába szólítunk minden dolgozó magyart!

A felhívás ezután beszámol arról, hogy az április 21-i propaganda gyűlésen az országos központ részéről Lendvai István író, dr. Szuchovszky Lajos hitmanár, dr. Bencsik Zoltán egyesületi ügyész, Németh János gyári munkás fognak fel-szólalni.

A Magyar Munkások Egyesületének célja, — mint azt Dombi Márton, az egyesület böszörményi főtítkára hozzánk intézett levelében írja, — hogy a munkás és munkaadó között megteremtse a kapcsolatot, hogy a munkaadók tisztességes munkabérért, uzsoramentesen, lehe-tőleg az egyesületen keresztül adják ki a munkájukat. Viszont az egyesület arra inti a kebelében tömörült munkásokat, hogy az elvállalt munkákat keresztén emberekhez méltóan,

lelküismeretesen végezzék el. Az egyesület vezetősége a kebelében megátol minden olyan törckvést, amely a fennálló törvénnyel ellenkezik, viszont szigoruan eljár az illetékes hatóságoknál azokkal szemben, akik a fennálló munkásvédelmi törvények ellenére is kihasználják a magyar munkásokat. Nem az a cél, hogy háromszoros munkabéreket követeljenek, hanem hogy megszűnjék az uszora, legyen rendes munkaidő és tisztességes bér, amiből a munkás is megind élni.

Az egyesület rábizza a munkaadóra és a munkásra, hogy egymás között megegyezzenek s csak irányítója és ellenőrzője akar lenni úgy a munkaadónak, mint a munkásnak, nehogy egymást kihasználhassák. A munkaadónak is érdekük, hogy a dolgozó munkások megszabaduljanak a megélhetés súlyos gondjaitól, mert a rosszul fizetett munkással jó munkát végeztetni nem lehet.

Az egyesület nem eltávolodni akar a munkaadóktól, hanem közeliedni akar hozzájuk. A munkásság részére nincsen más kiút, mint a szervezkedés, mert az összetartásban rejlik az erő. Csak így szervezeten tudják minden vonalon megvédeni a jogaikat és érdekeiket.

Az egyesület, amely a belügyminiszter által jóváhagyott alapszabályokkal rendelkező gazdasági egyesület, csak fedhetetlen előéletű magyar munkást vesz fel tagjai sorába.

Itt említjük még meg, hogy a hajduböszörményi földmunkások ezt a nagyarányu szervezkedést ki akarják terjesztetni a többi hajdúvármegyei városra is.

Megérkezett a tiszta

Bükköny

legolcsóbban kapható

Pálffynál Kossuth-u. 7.

HIREK

1929 április 20 (Szombat)

Prot.: Tivadar Kath.: Tivadar

Debrecen sz. kir. város közművelődési könyvtára (Déri-múzeum) szeptember 1-től nyitva délelőtt 10-12-ig, délután 4-7-ig, vasárnap délelőtt 10-12 óráig

A győztesek között éjféli szolgálat tartanak a következők: Kossuth Piac-u. 26., Nap Piac-u. 3., Isteni gondviselés Petőfi- és Feleki-u. sarkán, II. Rákóczy Ferenc Kölső-vásártér 1., Csillag Árpád-tér 1., Mátyás király Nyilas-telep, Márton K.-u. 1.

Időjárás: További hőemelkedés várható, nyugat felől növekedő felhőzetrel, esetleg esővel, később ismét hősüllyedés valószínű.

ISTENTISZTELET

Istentiszteleti rend a református templomban:

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor dr. Révész Imre, délután 5 órakor Papp Gábor. Kistemplomban délelőtt 9 órakor Szele György, 11 órakor Kardos Lajos, délután 5 órakor Kardos Lajos. Kossuth-utcai templomban délelőtt fél 9 órakor ifj. istentisztelet: Bagdy Dániel, 10 órakor Molnár Ferenc, délután 5 órakor Török Tibor. Árpád-téren délelőtt 10 órakor Baja Mihály, délután 3 órakor Magyar Bertalan. Ispóty-templomban délelőtt 10 órakor Magyar Bertalan, délután 5 órakor Nagy Sándor. Homokkerthben délelőtt 10 órakor Márki Kálmán, délután 3 órakor Madarász József. Nyilas-telepen délután 3 órakor Papp Gábor. Csapókerthben délután 3 órakor vallásos ünnepély. Kösztöszeg: Konrad Zoltán, Bánk: Vajda László. Hegyes és Elen: Papp Imre. Belsőhat és Telekháza: Siposs Imre. Ebes: dr. Erdélyi Sándor. Nyulasbarakk: d. e. 10 órakor Tancs Sándor.

Egyetemi istentisztelet. Az egyetemi istentisztelet vasárnap fél 12 órakor a Kollégium Oratóriumában Soós Béla gymn. tanár hirdeti az Igét.

A római katolikus templomban:

Rendes vasárnap-szentmisere: Misék reggel 6 órától, 9 órakor piarista diákmise, fél 10-kor nagymise, utána szentbeszédet mond Kovács Sándor, a Katolikus Figyelő szerkesztője. Utolsó mise fél 1 órakor. Délután fél 4-kor szentolvasó és litánia. Prédikál dr. Lakatos Sándor.

A görög szertartású rom. kath. templomban:

Rendes vasárnap-szentmisere. Reggel 7 órakor reggeli istentisztelet, 8-kor diákmise, 9-kor katonamise a görög és latin szertartású rom. kath. katonák részére, 10 órakor nagymise, utána szentbeszédet tart Papp Gyula parochus, szentszéki tanácsos. Utolsó mise fél 12-kor. Délután 3 órakor vespere. Prédikál Orosz Bálint segédlelkész.

Az evangélikus templomban

az istentiszteletet á. hó 21-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Rapos Viktor lelkész tartja, 9 órakor ifjúsági, fél 1 órakor levante-istentisztelet. (Labossa.)

Eljegyzés. A tiszántuli magyar társadalom nagy örömmel értesült, hogy dr. Bige Géza debreceni ügyvéd, a keresztény-nemzeti mozgalmak köztiszteletben álló vezéralakja, néhai monosnagyszántói Bige Gyula és neje, néhai cesedi Csapó Berta fia jegyet váltott Pusztadoboson szolnoki Jármay Juliskával, szolnoki Jármay László és neje, Ácsi Tóth Ilona leányával. A fiatal jegvespárt az előkelő magyar társadalom tagjai őszinte szerencsekívánságaikkal halmozták el eljegyzésük alkalmából.

Magyary Imre emléke a városi tanácsban. Debrecen közönsége mély részvétellel értesült Magyary Imrénének, a kiváló cigányprimásnak a múlt nap bekövetkezett haláláról. A városi tanács pénteki ülésén dr. Vásáry István polgármester emlékezett meg kegyeletes szavakkal Magyary Imréről. Mint mondotta, Magyary Imre kisebb jelentőséggel bír a közélet szempontjából, de ha szívünk szavára hallgatunk, róla is meg kell emlékeznünk. A tanács tagjai megilletődve hallgatták a polgármester kegyeletes szavait, majd áttértek a napirend tárgyalására.

Kormányzósértéssel és a bős anya 4 hónapi fogházbüntetésével végződött Klein Ferke leventesége

Debrecen, április 19.

(A Hajdúföld tudósítójától.)

Klein Ferencné bogyvásárhelyi korcsmáros asszony Kormányzósértési bűnyűjét tárgyalta a napokban a debreceni törvényszék. A vádirat szerint Kleinné kérte Ferenc nevű fia felmentését a Levente-egyesülettől. Pár nap múlva elküldték címükre a felmentő levelet. Mikor a levél megérkezett Kleinné, a fiú éppen kint volt a gyakorlótéren, ahol a többi leventékkel együtt folytatták gyakorlataikat.

Kleinné a főmentő levéllel a kezében, mint egy furia rohant ki a gyakorlótérre s a fiát ki akarta venni a sorból.

— Gyere azonnal haza, — mondta neki ingerülten, — ide már nem kell többet járnod.

Oláh Gusztáv leventeoktató oda ment az asszonyhoz és csendesíteni kezdte.

— Kérem, most gyakorlatozás van — szökött Kleinnének az oktató, — s amíg be nem fejezzük, ne tessék itt zavarni, mert ez a többi leventék előtt a fegyelem rovására megy.

Csak ez kellett még az asszonynak.

— Te senki! Te piszok, — kiabálta örjöngve, — te jött-ment csavargó, még te mersz parancsolni az én fiának!

A hangos kiabálásra figyelmes lett a távolabb álló Ladányi Béla oktatóelnök is, aki amikor megtudta, hogy miről is van szó, szintén oda ment csendesíteni az asszonyt.

— Aztán maga se beszéljen nekem, — förmedt rá az asszony, — hiszen maga is csak egy elesapott tanító s most meg hogy heneget!

A leventék, kik közben gyűrűt képezve hallgatták a diskurzust, ámulva figyelték a korcsmárosné merész kifakadásait. Egyikőjük gunyosan megszólalt:

— Klein Ferkéből mégis csak Horthy-katoná lesz.

Ez a kijelentés egészen extázisba hozta az asszonyt. Botránys, reprodukálhatatlan szavakkal és kifejezésekkel illette a Kormányzót, a korántán s végül az összes hazafias egyesületeket.

A leventeoktatók ezt már nem tűrhették s elküldtek a csendőrkért. Mikor meghallotta az asszony, hogy némsokára megérkeznek a csendőrök, dühroham fogta el s ezeket kiabálta a leventeoktatók felé:

— Ezt tudjátok ti! Ehhez értetek, hiszen azok is olyan gazemberek, mint ti vagytok! Mindenki bolond, aki idejön gyakorlatozni ti hozzátok! Aki elvesztette az országot, az szépezzé is vissza!...

A vádirat szerinti tényállást a kihallgatott tanúk egyöntetűen igazolták.

A bíróság Kleinnét Kormányzósértés, katonaság, csendőrség ellen elkövetett becsületsértésben s végül igazgatás vétségében mondta ki bűnösnek s ezért 4 hónapi fogházbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen úgy a vád, mint a védelem fellebbezést jelentett be.

A Hajdúföld

!! hirdetéselt egész !!
Tiszántul olvassa !!
Hirdessen a Hajdúföldben

Gyomorrenyheség és emésztési zavarok:

Egyik közismert budapesti orvos a következőket mondja tudományos munkájában: „Az emésztést megkönnyíti és az általános közérzetre igen jó hatással van a b a b k á v é, mé; pedig tisztán, minden pótlék nélkül.

Meinl Gyula r. t.

— Nagy Endre postafőigazgató üdvözlése. Mint ismeretes, a Kormányzó a kereskedelmi miniszter előterjesztésére Nagy Endre debreceni postafőigazgatót postafőigazgatónak nevezte ki. Ebből az alkalmából a városi tanács elhatározta, hogy üdvözli Nagy Endrét s kinevezése alkalmával örömet fejezi ki.

— A debreceni m. kir. Tisza István tudományegyetem jogi karán lévő „Werbőczy B. E.” „Gróf Tisza István és Horthy Miklós törzsei az egyetem nagy névadójának gróf Tisza Istvánnak születésnapja emlékére 1929. évi április hó 22-én, hétfőn délután egyenyed 1 órakor a klinikai felvételi épület előtt, a Tisza szobornál koszorút fog elhelyezni s egyben ünnepélyt tart, melynek műsora a következő: Enekel a kollégiumi kántus, Dr. Kovács Andor: Tisza Istvánról, Szász Károly: Lélekvándorlás, Szavalja Besse Miklós levente, a Csokonai-színház tagja, Koszorút elhelyezi Pokoly László, a Tisza Törzs törzsfő h. Himmusz. Eneklő a közönség.

— Dalegylet, amely egyenruhát kéri a várostól. A júniusban tartandó országos dalosversenyen a Debrecenbe érkező vendégdalosok fogadása ünnepélyén a rendezőbizottság felkérésére részt vesz az Egyetértés dal- és zeneegylet is. Ezzel kapcsolatban a dalegylet vezetősége kérelmet intézett a városi tanácshoz. Rámutatott arra, hogy az ünnepélyes alkalmakkal díszesen akar felvonulni a vendégek fogadtatására s azért arra kéri a várost, hogy négyezer pengős költséggel egyenruhát csináltasson a dalegylet tagjainak. Ezt a kérelmet a tanács fedezet hiányában elutasította.

— Vasárnap lesz a debreceni katolikusok szent Benedek-emlékünnep. Hirt adunk már róla, hogy a Szent Benedek Rend 1400 éves jubileumának megünnepléséül nagyszabású emlékünnepet tartanak a debreceni katolikusok. Az emlékünnep vasárnap, április 21-én, délután 6 órai kezdettel lesz a piaristák reálgimnáziumának dísztermében igen nívós műsorral. A Szent László Dalegylet két énekszámával is szerepel. Piacsekné Kovácsy Irén, a kitűnő előadóművész Vanyó Tihámér alkalmi költeményét szavalja. Bánáss László zárdalelkész, a váradi székesegyház karnagya, az ismert egyházi zeneköltő zongoraszámot ad elő. Bíró Jolán, aki már oly sok szép sikerrel szerepelt, Cherubini Ave Mariáját éneklő ugyancsak Bánáss László zongorakisérére mellett. Kiemelkedő száma lesz a műsornak dr. Lindenberger János szent Benedek-emlékbeszéde, amelynek keretében beszámolót ad a közeli napokban megtett zarándokutjáról s vetített képekben bemutat jónéhány művészi felvételt az ut érdekesebb részleteiről. Az előadás pontban 6 órakor kezdődik. Belépődíj nem lesz, de tesszészerinti bármilyen szerény adományt mindenkítől kérnek a rendezés költségeinek fedezésére.

ISMÉT KÉT NAGY LAKÁST ÁRVEREZ A VÁROS

(A Hajdúföld tudósítójától.)

Zöld József főjegyző a tegnapi tanácsülésen bejelentette, hogy a Piac-utca 26-28. számú és a Szent Anna-utcai új városi bérházban ismét két nagyobb lakás üresedett meg és pedig a Piac-utcán egy harmadik emeleti négyszobás, fürdőszobás, a Szent Anna-utcán pedig egy szintén harmadik emeleti háromszobás lakás. Ezekre a lakásokra névze április 26-án délelőtt 9 órakor árverést fognak tartani utóajánlatok kizárásával. A bérleti szerződést a bérlelővel május elsejétől számított két esztendőre kötik meg.

Olvassa a Hajdúföldet!

— Ha fáradt és izgatott, ha álmatlanságban, örökös felelősségtudatban szenved, ha hasgörcs, szívfájdalom, mellnyomás és fülzúgás rohamok kínozzák, akkor igyék reggel éhgyomorral 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarokat és elhárítja a vértelenséget. Az emésztőszervek gyógyításának több orvosánára elismeri, hogy olyan tüneteknél, melyek a tápcsatorna tartalmának önmegsejtéséből származnak, a Ferenc József viz kitűnően beválk. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszertüzletekben

— **Rádió-műsor.** Budapest. Szombat, április 20. 9.15: A Rádió házi triójának hangversenye. 9.30: Hírek. 9.45: A hangverseny folytatása. 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12.05: A m. kir. 1. honvéd gyalogezred zenekarának hangversenye. 12.25: Hírek. 12.35: A hangverseny folytatása. 13: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 14.30: Hírek, élelmiszerárak. 16: Dr. Szondy György ifjúsági elbeszélése. 16.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 17.10: Irodalmi délután. A Kisfaludy Társaság tagjainak előadása. 1. Gróf Teleky László tragédiája. Irta és felolvassa: Berzeviczy Albert. 2. Költmények. Irta és felolvassa: Vargha Gyula. 18: Balett-délután. Zenekari hangverseny. 19.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése és szereplőinek közlése. 19.30: A m. kir. Operaház Rigoletto előadása. 22.30: Pontos időjelzés, hírek, műversenyeredmények. Utána: Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye. E hangverseny szünetében időjárásjelentés.

KÜLFÖLD. Berlin. 18.35: Nyugateurópa és a német szellem. 20: Slágerek és operett-részletek. — Bern. 16: Hangverseny. 16.30: Mesék. 17: Szórakoztató zene. 20: Hedy Batt zongorahangversenye. 20.15: Kurt Götz Mina Magda hangjáték. 20.45: Népszerű hangverseny. 22.40: Táncczene. — Róma. 17.30: Hangverseny. 26.45: A finánczenekar hangversenye. — Katowice. 20.30: Egy operett közvetítése Warszawából. 22.30: Táncczene.

— **Bájos a szépasszony,** amikor vendégeit egy csésze illatos, aromás teával megkínálja. A tea hangulatotkeltő szimbóluma a kedélyes otthonnak. Meink uttermésti tea a legjobb.

— **Anyák Iskolája.** A MANSZ Anyák Iskolájának második előadása ma, 20-án, szombaton délután fél 5 órai kezdettel lesz a MANSZ helyiségében a következő programmal: vitéz Csánky Csernát Janka, a Dóczy-intézet tanárnője a „Családi nevelés”-ről, dr. Siegler János tanársegéd pedig: „A tej jelentősége az emberi táplálkozásban” címmel tart — vetített képekkel illusztrált — előadást. A rendezőség.

— **A zeneművészeti főiskola növendékeinek hangversenye Debrecenben.** A zeneiskolai felügyelő bizottság előterjesztést tett a tanácsnak, amelyben bejelentette, hogy április végén a budapesti zeneművészeti főiskola négy legkiválóbb, legtehetségesebb növendéke Debrecenben hangversenyt szándékozik rendezni a városi zeneiskola dísztermében. A tanács tudomásul vette a bejelentést, de kimondta, hogy a hangversenyhez anyagiakban semmivel sem tud hozzájárulni s azt a 250 pengőt, amibe a hangverseny kerülne, a várható jövedelemből fedezték a rendezők.

Padlólakkok

magas fényű, legkiválóbb minőségben, legszebb színekben, nagyon olcsón kapható:

STERN

festéküzletében,

Plac-utca 10. szám.

(Bikával szemben.)

A mozgószínházak közleményei:
Péntek—Szombat—Vasárnap:

VIGSZINHÁZ

Csak felnőtteknek!
Arthur Schnitzler világhírű regénye!
Főszerepben: Elisabeth Bergner, Albert Steinhilber, Grit Hegosa:

Elza kisasszony

a könnyelmű élet tragédiája 9 felvonásban Kísérő:

Világhíradó, Sicília természeti kép, Kitzing módszer bohózat.

APOLLO

Vígjátékatrakoló!

A legjobb és legjobb Zoro és H. ru-film!

A két alkoholista.

Hogy lett Zoro és Huruból mesterdeiktív. 10 felv.

Kísérő:

Világhíradó, Bécsről Mária-cellig, Coco és az elvarázsolt kastély.

URANIA

Szombat—vasárnap:

Két sláger!

Főszerepben: Fred Thomson és Nóra Lane:

Az ezüst táltos

kalandok 7 felvonásban. Megelőzi:

A gyilkos arany

Rin-Tin Tin legjobb hőstettei 7 felv.

Előadások kezdete 6 és 8 óraker, vasárnap 4, 6 és 8 óraker.

A mozgószínházak igazgatósága közli, hogy f. hó 22-étől (hétfőtől) az előadások hétköznap 7 és 9, vasárnap és ünnepnapon 5, 7 és 9 óraker kezdődnek. Pénztárnnyitás d. e. 11-től 1 óráig, d. u. 6 óráig, vasárnap és ünnepnapon 4 óráig.

METEORBAN

Szombaton:

A sztambuli tolvaj

Keleti történet 8 felvonásban Sue Carol és Douglas Mae Lean főszereplésével.

És a fényes kísérelő műsor!

Előadások 7 és 9 óraker.

Vasárnap:

Zoro és Hurubál:

Erő és szépség

Világatrakció 7 felvonásban. Kísérő:

Turfbanditák

Izgalmas turftörténet 6 felvonásban Viola Danával.

Előadások: 3, 5, 7 és 9 óraker.

— **Felvétel a debreceni ref. tanítóképző intézetbe.** A tanítóképző intézet I. osztályába pályázhatnak 14. életévüket betöltött s 4 középiskolát végzett növendékek, akik 16 évnél nem idősebbek, jó zenei hallással, jeles vagy jó osztályzatu bizonyítvánnyal bírnak. A tanárkarhoz címzendő felvételi kérvényeket május 31 ig kell beadni az igazgatóságnál. A vidéki tanulók a tápintézetbe és a bentlakásra felvételnak. Akik a bentlakásból kiszorulnak, pénzbeli segélyben részesülnek. Tápintézeti díjak jelenleg a következők: I. f. egész évre 36 pengő, II. f. 140 pengő, III. f. 256 pengő. Bentlakási díjak: egész évre I. f. 10 pengő, II. f. 20 pengő, III. f. 40 pengő. Tandij nincsen. Mellékdíjak összege 27 pengő. Bővebb felvilágosítást ad az igazgató.

— **Dr Félégyházy Sándor gyermekklinikai tanársegéd rendelését** Ferenc József-ut 63. sz. alatt megnyitotta. Rendel d. u. 3—4 ig.

— **Jön! Oroszország. Jön! Páris grófnője.**

— **Kocsordi Elemér: Balladák—** Legendák műve megjelent. Kapható: Csáthy és Antalfy könyvkereskedésben, valamint a szerzőnél. Ára 3.50 pengő.

— **Tükörgyártás,** üvegsziszolász, kirakatok tükrözése, autók, autóbusz üvegezése Spokovits, Sziv-utca 15. sz. Telefon 356.

— **Ha faj a feje és szédül,** ha teltséget, bélizgalmat, gyomorégést, oldalszurást, mellszorulást és szivdobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet.

— **Jön! Oroszország. Jön! Páris grófnője.**

— **Ha olcsón, tisztán, takarékosan** akar főzni, akkor nézze meg a **Royal-szálloda nagytermében f. hó 20., 21. és 22-én tartandó gázipróbatűzést és sütést.** Belépődíj nincs. Főzés, sütés reggel 9 órától 1 óráig és folytatódag délután 3 órától este 8 óráig. „Debrecen sz. kir. város Világítási Váltalata.”

— **Rádiósok figyelmébe!** A rádióközvetített operaházi közvetítések igazi gyönyörűséget csak akkor okoznak, ha a hallgatónak kezében van a közvetített opera szöveggönyve. Az összes operák szöveggönyveit raktáron tartja, bel- és külföldi rádiófolyóiratokra előfizetést elfogadja. Csáthy Ferenc egyetemi vezetésével. Piaç-utca 8.

SZINHÁZ

Csokonai-színház műsora:

Szombat bérletszűnet, tisztviselő-est: **Tábornok.** Kardoss Géza fellépte. Vasárnap délután fél 4-kor mérsékelt árakkal: **Ida regénye.** Vigjáték. Vasárnap este: **Az utolsó Verebely-lány.** Ferenczy Marian és Tihanyi Jutka együttes fellépte.

A színházi iroda hírei:

Ma, szombaton Kardoss Géza felléptével:

TÁBORNOK.

Féláru tisztviselő-est. Igazolványok alapján kedvezményes utalványok a színházi irodában válthatók.

Holnap délután fél 4-kor mérsékelt árakkal:

IDA REGÉNYE.

Gárdonyi híres művének dramatizált vigjátéka.

Még ma délelőtt gondoskodjék jegyéről, ha harmadféltórán át kacsogni akar az

IDA REGÉNYE

holnap déltámi ragyogó előadásán

Jönnek Góthék!

Holnap este fél 8-kor rendezés árakkal Ferenczy Marian, Thinyi Jutka és M. Barna Anci együttes felléptével:

AZ UTOLSÓ VEREBÉLY LÁNY.

Slágeroperett.

Ferenczy Marian holnap este először játssza Timár Ila szerepét: Nelli-t az

AZ UTOLSÓ VEREBÉLY LÁNY

előadásán!

Jönnek Góthék!

Horváth Nusi legjobb alakítását mutatja be hétfőn a

SYBILL

c. gyönyörű muzsikájú Jacobi-operettben, a címszerepben.

Kal Ferenczy Marian, Tihanyi Jutka remek szerepeit nézze meg a

SYBILL

előadásain. Repriz: hétfőn A) bérletben!

Sybill bonvivánjai: Antók Ferenc és Unger István.

Sybill komikusai: Tamás, Misoga.

Szerda déltámi ifjúsági előadásul: **Árva László király.**

Olcsó zónaelőadás csütörtök déltámi 3-kor: **Párisi divat.**

Jönnek Góthék!

Párisi divat — olcsó zónaelőadás keretében csütörtök déltámi.

TESTEDZÉS

Az amatőr bajnokságban

ujra teljes fordulót játszanak a csapatok. Debrecenben csak egy mérkőzés kerül eldöntésre a DVSC—DMTE, mely a profi mérkőzés előtt lesz megtartva. A mérkőzést Róti vezeti. Nyiregyházán ezen a vasárnapon két mérkőzés is lesz és pedig a NyKISE—DEAC és a NyTVE—DTE. Az egyetemisták mindig nehéz ellenfelei voltak a NyKISE-nek s most is annak dacára, hogy több tartalékkal kénytelenek kiállni, nehezzé fogják tenni a győzelmet a NyKISE-nek. A mérkőzést Középmagyarországból kirendelt bíró vezeti, Kohányi. A NyTVE—DTE mérkőzés bíróját Kerekes lesz. Török-szentmiklóson a TMOVE a BUSE-t látja vendégül s Ráduly Kálmán bíráskodása mellett küzdenek meg. Kisvárdán a KSE—DKASE mérkőzés lesz. Szabó Kálmán vezetésével. Debrecenben még egy érdekes középiskolai footballmérkőzés lesz a piarista gimnázium és a karcagi gimnázium csapatai között.

A DEAC focibajnokságát

ma, szombaton este fél 8 óraker játékos értekezletet tart az Egyetemi Kör helyiségében.

A Magyar Birkózó Szövetség kerületének elnöksége ma este 7 óraker az Angol Királynő külön termében igen fontos tárgysorozattal elnökségi ülést tart.

Nyitlter

Forgács fodrásztól kilépve önállósítottam magam és Vár-utca 2. szám alatt a legmagasabb igényeket kielégítő modern borbélyüzletet nyitottam.

Czibere Gyula.

E rovatban közlőttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

TŐZSDE

A pengő Zürichben 90.55

Budapest 90.55, Berlin 123.17 és fél, New-York 519.55, London 2521.75, Páris 20.29 és fél, Milano 27.20 és fél, Prága 15.37, Belgrád 9.12 és hétényolcad, Bukarest 3.08, Bécs 72.95, Amsterdam 208.70.

Valuta- és érmeárfolyamok.

A valutapiac tájékoztató árfolyamai a következők: Egy angol font 27.75—27.90, száz cseh korona 16.92—17. száz dinár 10—10.06, száz dollár 573.50—575.50, száz francia frank 22.40—22.60, száz hollandi forint 229.80—230.80, száz lengyel zloty 64.15—64.45, száz lei 3.37—3.41, száz lira 29.85—30.10, száz német márka 135.75—136.25, száz osztrák schilling 80.32—80.67, száz svájci frank 110.20—110.60 pengő.

Gabonapiac.

A külföldi jelentésekkel kapcsolatban a budapesti gabonapiacra vonatkozóan indult a forgalom s mivel inkább lebonyolító eladások voltak túlsúlyban, az irányzat ellanyhult, azonban az árlemorzsolódás jelentéktelen volt. Élénken kommentálták a piacon a tőzsdatanács tegnapi határozatát, amelynek értelmében a legszigorúbban járnak el azok ellen, akik a tejesítés után is üzletet kötnek a gabonátőzsdén.

A magánforgalomnak a megakadályozása már nagyon is időszerű volt, mert hiszen itt bonyolította le egymás között a spekuláció azokat az üzleteket, amelyek csak károsak voltak az eladók, tehát a termelők szempontjából. Megváltoztatta a tőzsdetanács a gabonapiac üzletidejét is. Hétfőtől kezdődően fél-tizenkettőkor kezdődik a hivatalos forgalom, amely félkettőtől tart. A határidőpiacon a tőzsdei előjele a májusi búzát 25.14, az októberi búzát 26.50, a májusi rozst 25.14, az októberi búzát 26.50, a májusi rozst 22.66.

Hirdessen a Hajdúföldben

az októberit 23.64. a májusi tengerit 27.24. a júliust 27.08 pengőre értékelték.

A készáru piacon csak kisebb tételek cseréltek gazdát, mert a kínálat tartózkodóbb lett. A tiszavidéki búzát 25.60—26.40 pengővel jegyezték. A rozs ára 22.60—22.80 pengő között mozgott.

A takarmánycikkek piacán a tözseidő elején csak névleges jegyzések történtek. A tengerit 28 pengővel kínálták, vevő azonban nem jelentkezett. A zab névleges ára 25.20—25.50 pengő volt.

Meghívó.

A Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadó Vállalat R. T.

X. évi rendes közgyűlését 1929. április hó 29-én délután 5 órakor a vállalati helyiségében, (József kir. herceg u. 16. tartja meg, melyre t. részvényesektől ezennel meghívja.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1928-ik üzleti évről, a mérleg és eredmény számla megállapítása.
 2. Határozathozatal az igazgatóság és felügyelőbizottság részére a felmentvény megadása tárgyában.
 3. A felügyelőbizottsági tagok tisztelt díjának megállapítása.
 4. Az igazgatóságnak 3 évre való megválasztása.
 5. A felügyelőbizottságnak 3 évre való megválasztása.
 6. Határozat a 7000/1925. P. M. rendelet 12. §. alapján a hányad és összevonas alá eső régi részvényeknek új részvényekre való kicserélésére.
 7. Esetleges indítványok.
- Debrecen, 1929 április hó 18-án.
- Kivonat az alapszabályokból:
13. §. A közgyűlésen csak az a részvényes gyakorolhat szavazati jogot, aki a közgyűlést megelőző év december 31-ik napjáig a részvénykönyvben nevére irt részvényét nem járt szelvényeivel a közgyűlés előtt legalább 3 nappal a részvénytársaság pénztárána letétbe helyezte.
- Minden részvény egy szavazatra jogosít, a közgyűlésen szavazni személyesen, vagy meghatalmazott útján lehet. Meghatalmazott csak részvényes lehet.

Az Igazgatóság.

Az 1928. évi zárszámadások a vállalat hivatalos helyiségében megtekinthetők.

Pályázati hirdetés

Hajduszoboszló r. t. város Villamos Műve könyvelői állásra pályázatot hirdet.

Pályázhatnak oly fedhetetlen előéletű egyének, kik műszaki vagy kereskedelmi vállalatoknál hosszabb ideig működtek, önállóan könyvelnek és mérlegképesek.

Előéletet, képzettséget s eddigi alkamaztatást igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényeket Hajduszoboszló r. t. város Villamos Művének Igazgatóságához címezve 1929. május hó 1-ig kell benyújtani.

Az állás 1 évi próbaidő után lesz véglegesen betöltve s megválasztottára Hajduszoboszló r. t. város Villamos Művének Ügyrendjében foglaltak irányadók.

Évi fizetése 2.000 pengő.

Az állás 1929. május hó 15-én foglalandó el.

Hajduszoboszló, 1929. április hó.

Az igazgatóság.

Vásárlásainál hivatkozzék a **Hajdúföldre!**

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező 1 drb nagy Landauer, 1 drb kis Landauer és 2 drb fekete félfedelű kocsit kérésre lakozás, fényezés alá. Felkérem a kocsit fényezéssel, lakozással foglalkozó debreceni cégeket, hogy árajánlatukat a városgazdai hivatalhoz (Dégenfeld-tér 5.) f. hó 25-ig adják be. A kocsik a fenti hivatal udvarában megtekinthetők.

Az ajánlatok beérkezése után azok elfogadása felett a Városi Tanács fog dönteni.

Debrecen, 1929 április 18.

Városgazdai hivatal.

HIRDETMÉNY.

Mindazok a gazdák, akik piros-tarka tenyészképes bikáikat a köntösáti és epreskeri legelőre díjazás bízották át, felvételre, f. hó 20-án, szombaton délelőtt 12 (tizenkettő) órára vezessék elő a Baromvásártéri mázsaház elé, ahol az apaállat vizsgáló-bizottság fogja a bikákat elbírálni és azokra a tenyész-igazolványt kiadni. Az elővezetendő bikák a városgazdai hivatalban (Dégenfeld-tér 5.) bejelentendők.

Debrecen, 1929 április 18.

Városgazdai hivatal.

M. kir. Honvédelmi Miniszter.

25289. szám.

11. 1929.

Versenytárgyalási hirdetés

Nyiregyházi honvéd laktanya épület munkáira f. évi május hó 2-án délelőtt 11 órakor a m. kir. honvédelmi minisztérium 11. (építési) osztályában (Vár, Disz-tér 18. sz. I. emelet 47. ajtó) nyilvános egyszékes versenytárgyalás tartatik.

Az ajánlatok kizárólag az önköltségi árban rendelkezésre bocsájtott költségvetés és ajánlati lapon tehető s ezek, valamint a részletes versenytárgyalási feltételek az esetleg szükséges felvilágosításokkal együtt, naponta 21—14 óra között fent megjelölt helyen I. emelet 37. számú szobájában kaphatók.

Budapest, 1929. április 17-én.

A miniszter rendeletéből: **Novákovits s. k. ezredes.**

A debreceni kir. járásbíróóság, mint tkvi hatóság.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY KIVONAT.

A Gazdasági Takarékpénztár r. t. végrehajtónak Finta István és neje végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási az újabb árverést 1040 P. tőkekövetelés és kár behajtása végett a debreceni kir. bíróság területén levő Vámosperés községben fekvő s a vámosperési 744. sz. tkvi betétben A + I sor, 3006/7. hrsz. alatt foglalt 800 négyszögöl területű szántóra a Csillagos dűlőben 400 P kikiáltási árban és a vámosperési 1777. sz. tkvi betétben A I—2 sor, 224. és 225. hrsz. alatt foglalt 422 sz. ház és szántóra a Beltelken azal, hogy ezen ingatlanok jelenleg Loskai Antal és neje G. Nagy Zsuzsanna nevében állnak — elrendelte.

Az árverés 1929. évi június 1. napján délelőtt 9 órakor Vámosperés községi előjáróság községében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok közül a 744. sz. betétben foglalt ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál az 1777. sz. betétben foglalt ingatlan pedig a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bánatpénzt a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881.LX. tc. 42. §-ában meghatározott arányammal számitott óvadékképes értékpapíroban a kikiáltástól letenni, hogy a bánatpénznek elegendő bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltott ár átadása és az árverési feltételeket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalék szerinti megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Debrecen, 1929 március 16.

Koós sk. íb. alelnök. A kiadmány hitelül: Szentgyörgyi, kiadó.

Nyiregyházi a „Tiszavidéki” 012338.

APRÓ HIRDETÉSEK

LEVELEZÉS

Tizlán.
Nyáron sokat autózunk. — Tisztes mellékkereset. Disztingvál. Boldogtalan aszszony. Megbízható jellegre levél van a kiadóban.

Keresek
vidám kedélyű intelligens fiatal ember ismeretségi, akivel szabad időmet kellemesen eltölthetem. Hollywoodi jellegre. 2921

Férjhezmenének
árva leány huszezer pengővel, iskolázott gazdafiányok háziasszony, özvegyek háziasszonyokkal. Képzéshez folyamán. miatt női munkaszeretők. jövőjüket örökké megalapíthatják. — Válaszbélyegért hővebbet: Kincses kisgazda, Orosháza 5979

KIADÓ LAKÁS

Központban
szoba, konyhas lakás gyermektelen házaspárnak azonnalra kiadó. Érkezni: Feldheim, Piac-utca 67. 5907-a

Egy szoba.
konyha, speiz, sertés- és baromifittással kiadó. Ujkert, Lehel utca 31. 728

Kiadó
azonnal két nagyobb szoba, konyha, kamara, előszoba. Ujkert, Lehel 39. 7933 4

Irodahelyiséget
keresünk. két szobát előszobával, vagy két szobát, a Piac utcán, vagy annak egyik forgalmas melékutájában. Árajánlatokat ármegejelöléssel Iroda cím alatt a Debreceni-Független Újság kiadójába kérünk. 5845

Nagyerdő
3. alatt butorozott szoba, esetleg konyhasználattal, nyaralóknak május 1-től kiadó. 9003

Kiadó
csinos utcai szoba, konyha, kamara, villanyvilágítással. Nyugati 34. 726

Nagyerdő
szelén 4 szoba, alkóvnis, gyönyörű lakásomat elcserelem Kossuth- és Szent Anna-utak környékén, hasonló lakással. Cim a kiadóban. 800

Egy szoba, konyha, előszoba lakás, villanyvilágítással május 1-re kiadó. Lorántffy-u. 24.

Egy, esetleg két szoba irodának vagy lakásnak azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 5975

Butorozott szoba T. esetleg 2 fiatalembernek kiadó. Vörösmarty 3. 5980

Udvari butorozott szoba azonnal kiadó. Széchenyi u. 27. sz. 5972

Száraz pince
raktárnak, bornak azonnal kiadó. Szent Anna 29. 814

Két tágas szoba
irodának, műhelynek esetleg lakásnak azonnal kiadó. Szent Anna 29. 815

Miklós
u. 4. két utcai szoba különbejárattal irodának kiadó. Cim a kiadóban. 5892

KERESLET

Keresek
egy kisebb jégsekrényt közt. Papp József Vámosperés. Nagy-utca 201. Érkezni ugyanott. 2879

Kerti lóca
és 6 drb faülési vastálm széklet megvételre keresek. Apafi utca 20.

ÜZLETEK

Gyárnak,
raktárnak alkalmas telek állomás mellett. — a Bodán egy és félnyilas szőlő eladó Érkezni a kiadóban lehet. 5959

Forgalmas
trafikot joglemondással — vagy alkalmas helyiséget keresek. Cim: Hajdúföld kiadójában. 812

Olcsó
műhely helyiség kiadó. — 12 évig volt cipészműhely. Bővebbet Rákóczi 32. 2930

Keresek
fűszerüzlet berendezést. — Eisenberg Testvérek fűszernagykereskedő urnál, Hatvan utca 35. Grün. 5963

Sarok
üzlethelyiség forgalmas helyen azonnal kiadó. Honvéd u. 9/L. 805

Jól berendezett
rőtös, rövidáru és divatüzlet nagyon jutányos árban eladó. Cim a kiadóban. 5958

Üzlethelyiség
kiadó Csapó utca elején. Érkezni Popper. Csapó utca 28. 5970

Üzlethelyiség
a város legforgalmasabb helyén átadó. Cim a kiadóban. 5932

Üzlethelyiség
Csapó u. 56. sz. a. kiadó, ugyanott kiadó utcai lejárati pincehelyiség. Érkezni Dr. Miklós, Humyadi u. 10. 5915

Egy
jó menetelű hentes és mésszáros üzlet eladó vagy haszonbérbe kiadó jégsekrénnyel és teljes berendezéssel együtt. Cim a kiadóban. 780

JÖMENETELŰ
étkezde felszereléssel csaldai okok miatt eladó. Cim a kiadóban.

Üzlethelyiség
hentes- vagy fűszerüzletnek lakással kiadó. Kischegyesi ut 17. sz. 5944-b

ELHELYEZKEDÉS

Tanuló/éányt
felveszek. Fülöp Etta, nőikalapszalón, Péterfia 14. 5976

Irodai
munkára kisasszony, ki a gép- és gyorsírásban jár-tas, felvétetik. Angol Királynő szálloda iroda. 2935

Keresek
középkorú, józanéletű ház-mester párt. Hatvan-utca 4/b. sz. 771

Intelligens
két középi kofas árva uricány ajánlkozik üzletbe, cukrászdába kiszolgáló-leányoknak vagy öreg, uriba aso r mellé kisegítő-nek igen szerev feltéte- " mellett. Ajánlatokat a Hajdúföld kiadóhivata ába keresek „Megbízható” jellegre.

Cipés kereskedő
segéd azonnal belépésre állást keres. Cim a kiadóban. 785

Külföldi éányt
felvesz a Hegedűs és Sándor rt., Piac-utca 41. 5917-c

Házvezetőnek
ajánlkozik a háztartás minden ágában perpekt kitűnő-en főző középkorú nő május elsejére. Vénkert, Domokos Lajos-utca 24. 2906

Birtokra
és házakra előnyös törlesztéses kölcsönt, továbbá építkezési kölcsönöket ajánlok. Vágóhíd mellett olcsó hezhelyek kaphatók részletfizetésre is. József király herceg-utca 44. 748

Ónáló
házvezető jelentkezzék Simonffy-utca 13. szám, házfelügyelőnél. 5914-c

Fűszer
engros segédet azonnali belépésre felvesz Friedmann Simon, Széchenyi-utca 6. 5925-b

Házmester
keresek május 1-re, gyermektelen házaspárt. A férfi feles kerettet, az asszony takarítást vállaljon. Érkeződni: Eröss Lajos-utca 13. délelőtt 11—3 óráig. 789

Fiatal
uriasszony ajánlkozik házvezetőnek kitűnő bizonyítvánnyal magán háznál. Kitűnően főz jellegre a kiadóra. 782

Keresek
mindenes jól főző asszonyt május 1-re. Péterfia 14. sz. Lénárt Bálint. 802

Házmester
gyermektelen felvétetik. Feleségének belső munkát kell, külön díjazással végeznie. Pauchly, Tiszviselőtelep, Földi-utca 4. 798

Mindenes
házvezető, hosszú bizonyítvánnyal, kevés fizetésért kisgyermekkel együtt elmenne keresetny uricsaláddhoz elsejére, vidékre is. Veres-utca 21., 3. ajtó, balra. 803

Házmester
gyermektelen felvétetik. Feleségének belső munkát kell, külön díjazással végeznie. Pouchly, Tiszviselőtelep, Földi-utca 4. 2913

AJÁNLAT

Zongorák
részletfizetésre és pianino bérbe kapható Schmidt zongorarakartárban. 5969

Fodor Lili
kalapszalónjában Piac u. 58. modell kalapok már 12 pengőtől. 5957

Angol, francia, német
anyanyelvű diplomás tanerök tanítanak a Fejes nyelviskolában, József kir. herceg u. 12. 5965

Kipróbált
nagytejű tehénkedvező
részletfizetési feltételekkel
állandóan kaphatók. —
Onosay utca 5. 5967

Keztyűüzem
saját gyártmányu bőrkeztyűi
legszébbek, legjobbak,
legolcsóbbak. Kossuth 58.,
keresztépület. 811

Perlekt
angol és francia segédek
felvételnek Grünfeld női di-
vattermében, Péterfia 19.
5982

Legszobb
divatkalapok öt pengőtől
kaphatók „Hella” kalapsza-
lonban, Csapó 29. Ugyan-
ott tanuló azonnal felvéte-
lik. 2932

Pászka,
husvétii fűszerek, italok, —
céklacibere, vizes és ecetes
ugorka Kupér fűszeresnél,
József kir. herceg utca. 5974

Süteményvásár
a Kóser cukrászdában. —
Szerdán kilencig meleg tu-
rós. Kimaradt, de friss sü-
temények olcsón elárusítottak.
Sel Peszach sütemények
23-tól már kaphatók, Hatvan
utca 11. Pásti utca 6. Tele-
fon 12-44. Megrendeléseket
házhoz szállítok. 5981

Forgás
Hölygyodrász, Hungária-pa-
lotában, fővárosi munka-
erőkkel végez tartós ondo-
lást, speciális hajvágást és
manikürt. Olcsó és ügyei-
mes kiszolgálás. 5750

Franciát
tanítók kifogástalan kiej-
téssel. Előnyös feltételek
jellegre kiadóra. 2911

Friss
libahus kilója 2.60. Húsvéti
zsir és hárj kapható. Ijabb
Altmann, Simonffy-utca 1.
5939-c

Deutsch
kenyerüzletben kalács szom-
batra megrendelhető. Kóser
tejet és süteményt házhoz
küldök. Kohné, Hatvan-u.
43. sz. 5938-a

Fehérnemű,
függöny, ágyterítők varrá-
sához házakhoz ajánlko-
zom. Faragó-utca 10. 5951-b

Börkeztűk
kizárólag saját gyártma-
nyuk, legolcsóbb árban sze-
rezhetők be: Női glassé
keztűk párja 7.— pengő.
Női nappa keztűk párja
8.— P. Női nappa keztűk,
csattos, párja 9.— P. Női
mosó keztűk párja 8.— P.
Női divat keztűk párja 8.50
—10.— P. Női valódi öz-
börkeztűk párja 10.50 P.
Férfi glassé keztűk párja
8.— P. Férfi nappa keztűk
párja 9.— P. Férfi nappa
keztűk, csattos, párja 10.—
P. Férfi mosóbör keztűk
párja 10.— P. Férfi valódi
szarvasbör keztűk párja
12.— P. Autó, hajtó és lo-
vagló keztűket mérték
után vállalok. Kossuth 58.,
keresztépület. 487

Házak, házhelyek!

A Monostorpályi utca gróf Vécsey utcában, Teglas kert Bas. halo n- és Létai- utcában n, a Boldogfivayk. u. Borzsoy- utcá an iöbbréndeli házhelyek, szőlők, gyümölcsös és régi lakóházak, melyek a mi tulajdonunkat képezik elad. k.

A gróf Vécsey-utcában, Monostorpályi-uton és Basabalom-utcában ezen házhelyekre az 1 szoba, konyha, kamarás új téglapületek építését is megkezdettük. Ezen házhelyek, parcellák, régi, valamint új épületek kedvező áron és részletfizetési kedvezményel megszerezhetők. Mindenre kiterjedő felvilágosítást a

Tiszántuli Mezőgazdasági Hitelintézet rt. ad. Kossuth-utca 8.

Különböző üzleti átványok, pultok, cégtáblához vastag üvegek eladók. Piac-utca 46. Frank. 5936-b	Gleditschia, élő kerítésnek legjobb, 4 éves, szépen felelt példányok, száza 3 pengő. 5598 47 fillér 1 kerékpár, ha nálam Atlas, Opel, Torpedo kerékpárt 18 havi részletre vásárol. Soltész, Püspöki palota, II. kapu 20. 5781
Elegáns, tartós uri cipőt Szent Anna-utcai bérpalotában vásárolhat. Cziczó cipésznél. 5042-a	

Jó
állapotban levő hegedű el-
adó. Széchenyi utca 31. El-
ső keresztépület. 5977

Jókarban
levő használt férfi tavaszi
felöltők, gumikabátok el-
adók Hunyadi 24., emeleten
2934

Cséplőgép
teljes felszereléssel eladó.
Láner utca 32. Létai ut
mentén, Gerébi telep. 2933

Tanyára
való nagy hamis kutya el-
adó. Kinizsi utca 14. 2920

Egy
jó gramofon eladó. Széche-
nyi-utca 20. szám, házmes-
ternél. 2910

Kerékpár
alig használt, Puch-gyárt-
mányu eladó, MÁV osztály-
mérnökség, pályaudvar. 2922

Ládák
különböféle nagyságban el-
adók. Darabos-utca 20. Te-
lefon 6-68. 5953-c

Húsvéti
ugorka kapható Turógyár-
ban, Darabos-utca 20. Tele-
fon 6-68. 5954-c

Csinos
belüvegezett erős kisebb
kapu eladó. Ugyanott faj-
tisztia izlandi 2 tojó jérce
egy kakassal eladó. Tojás
kapható, Sarok u. 2. 2878

Hintó
egy és két lóra gumikérék-
kel, szánkálappal kifogástal-
an állapotban eladó. Ang-
ol Királynő udvarában.
2867

INGATLAN

Öndódon
nyolcholdas elsőrendű buza-
termő föld Cucában eladó.
Ingatlaniroda, Kossuth 16.

Kossuth utca
elején nagyterkű sarokház
üzlettel eladó. Ingatlaniroda
Kossuth 16.

Huszonyolc
hold biharmegyei tanyásbir-
tok azonnali átvételre el-
adó. Ingatlaniroda, Kossuth
16.

Hatszázötven
holdas biharmegyei tanyás-
birtok buzavetéssel, teljes
felszereléssel azonnali átvé-
telre eladó. nemes Deseő-
László, Kossuth 16.

Háromezer
holdas erdőbirtok gyógy-
fürdővel egymillió kettő-
százezer pengőért eladó. —
nemes Deseő László, Kos-
suth 16.

Sestakertben
Kömlössy uton villatelkek.
Andrássy uton szőlő, gyü-
mölcsös, szoba, konyha,
verendával olcsón eladó. —
nemes Deseő László, Kos-
suth 16. 816

Eladó
családi ház beköltözhető
lakással, 2260 pengővel
megvehető. Csapó kert, —
Kisfaudi u. 37. sz. szám. 810

Eladó
Budai Ezsás utca 22. szá-
mú 2 lakásos 5 szobás esa-
ládai ház. Bővebbet Jóna és
Jóna drogéria, Kossuth utca
6. 813

4 hold föld
olcsón eladó Fancsikán. —
Arany János utca 56. 808

Téglagyár
Biharban, nagyközségben,
kizárólagos vidékkel, 7 ka-
tasztrális hold prima föld-
del, kifogástalan jó karban
eladó. Értekezni Balázs
banküzlet, Debrecen, Piac-
utca 89. 5947-c

Eladó
tanya. A Bellegelő 255. sz.
alatti Bujdosó-féle 14 és fél
hold tanyásbirtok vetéssel
együtt sürgősen eladó. Ér-
tekezni lehet dr. Kertész-
Endre ügyvédnél, Teleki-u.
102. sz. alatt. 2914

Eladó
Vendég-utca 58. számú
ujonnan épült ház, 2 szoba,
előszoba, konyha és még 2
lakás. 5908-b

Villa
Nagyerdő alatt, adómentes-
új épület eladó. Bővebbet:
Sipos építésmérnöknl. —
Csapó-utca 23. Telefon.
5906-a

Nagyerdő
alatt csőszházhoz közel két
villatelek eladó. Értekezni:
Hadházi-utca 26/a., kerté-
szetben. 751

VEGYES

Fodrász/etem
Vár u. 2. alatt megnyitot-
tam, pontos, figyelmes ki-
szolgálást biztosít. Czibere
fodrász. 9001

Szabóműhelyemet
áthelyeztem Piac- utca 77.
alá, II. udvar, felemezlet
jobbra. Elsőrendű munkával
készítek öltönyöket, felölt-
őket olcsó árákért. Tiszti-
tást, vasalást elfogadok.
Szőnyi uriszabó. 545

Két
lóra való istálló, kocsiszin,
május 1-től kiadó. Vár utca
5966

Apróhirdetésekre, előfizetésekre minden felvilágosítást telefonon a 348. szám ad.

Hölygyodrász
szalonomat szolid árak mel-
lett megnyitottam, kérem a
hölgyközönség szives párt-
fogását. Bodnár hölygyod-
rász, Varga-utca 1. szám. 5910

Modellkalapok
nagy választékban, alakít-
sok jutányos árért. Fülöp
Etta nőikalapszalonjában,
Péterfia 14. 5886

Gallértisztítás
tükörfénnel 8 fillér. —
Libány, Péterfia u. 4. 5910

Tennisz
rakettek hurozása, javítása
szakszerűen Tanczer hang-
szerkészítőnél, Batthány-u.
6. szám. 5358-a

Órajavitások,
ékszerjavítások legolcsóbb-
ban Varga ékszerüzletbe. —
Mester-utca 12. 5837-a

Fajborok
saját termésű édes magas-
foku ó és új literenként is
napi áron. Arany János ut-
ca 30. Rázsó Gyula utca 2.
délután 3-6-ig mindennap.

Mérték
szerint elsőrendű cipőket,
javításokat jutányosan, iz-
léseken készítek. Riskó ci-
pész, Nyil u. 70. 9000

Ingeket,
férfi és nőit és minden-
nemű fehérneműt, ágyhu-
zaikat mérték után ké-
szítek és javítást is vára-
lok 50 fillértől feljebb,
ingek 80 fillértől 2 par-
góg. Belényesy né Dera-
bos u. 53. negyedik ajtó

VÉTEL

Használt írógép,
jó karban levőt, látható írá-
sút megveszek. Ajánlatokat
írásmintával, ármegjelöl-
léssel Feldmann István
Kaba címre kérek. 5958

Kersek megvételre
a Homokkerten a katholi-
kus temetőhöz közel eső
részen legalább 2 szoba,
előszoba, konyha és mel-
lékhelyiségekből álló házat
a beköltözés lehetőségének
megjelölésével. Ügynököket
díjazok. Ajánlatokat kérek
a kiadóra 6000 jelige alatt.
795

Hordót
50-200 literig veszünk. —
Ecetgyár, Széchenyi u. 13.
5931

Használt
pénzszekrényt veszünk. —
Bézsler és Dávid vaskeres-
kedés. 770

Régi
pénzeket, könyveket, bétye-
geket veszek. Mester utca
12. 5838

ELADÁS

Női felöltő,
ikergyermekkosci, férfi-
cipő, férfi felöltő olcsón el-
adó. Hávelyes u. 10., föld-
szint. 5956

Zongora
eladó. Széchenyi utca 15.
5962

Eladó
egy ruhaszekrény, egy éjjeli
szekrény, boros hordók, —
buzásládá, pinceajtó. Hon-
véd 9/L. 804

Onodakumulátor
120 voltos, 2 amperórás kü-
lönálló cellákból összedílt-
va, alig használt, feltöltve,
eladó. Világítási vállalat
töltőállomása. 2929

Üzemképes
idősebb nyolcas Hoffer
cséplő Egyezernyolcszáz
pengőért eladó. Tépei gaz-
daság. 801

Fényképezőgép
9-12-es, lábbal, kazetták-
kal, homályos lámpával,
másolókeretekkel, használt
állapotban kezdő amateur
fényeszek 30 pengőért
eladó. Cim a kiadóban.

Eladó
egy darab Simentáli faj bi-
ka, három és fél éves, ez
évre engedélyezve van.
Értekezni lehet: Balmaz-
újváros, Banlak-utca 1./26.
vitéz Katonánál. E hó 21-én
Debrecenben a vásárbán is
megtekinthető. 799

Festett
ruhaszekrény, összecsuk-
ható eseléd vaságy eladó.
Rákóczi utca 65. 776

Eladó
egy alig használt Schunda
pedálcimbalom. Kisfaludy-
utca 29. sz. 5775

Magánjáró
cséplőgarnitúra előnyös fi-
zetési feltételekkel eladó.
Tiszántuli Mezőgazdasági
Hitelintézet rt., Kossuth u.
8. 736

Tehenészetre
alkalmas 20-30 hold bérle-
tet kersek a városhoz kö-
zel. Közvetítőt díjazok. Bö-
szörményi ut 37. szám. 2908

Fürdőkád
horganylemezből, lisztes
ládá, pénzszekrény eladó.
Cim a kiadóban. 632

Székek eladók
olcsón, márvány asztalok,
konyha nagyobb. Billiárdok.
Hatvan utca 22. 781

Értékes
ebédlő, világos háló, szek-
rények, cipészgép, árusító-
bódé eladó. Széchenyi 6. —
Kleinál. 5922

Eladó
sárgarépa, férfiruhák, ki-
sebb mennyiségű téglá,
üveg virágcserepek. Szent
Anna 22., I. emelet. 797

Csoda
3 lámpás rádió Philips hang-
szórával és egy jó állapot-
ban levő kerékpár jutányo-
san eladó. Kinizsi-utca 61.
5945-a

Áraink
Minőségeink
És az emberek mit

BESZÉLNEK ?
BESZÉLNEK
BESZÉLNEK

HOGY

Tavaszi felöltők
öltönyök
és Trenchkoat
kabátjaink

legszebbek és a legolcsóbb árban kaphatók

Alföldi
Ruhaközpont
Ferenc József-ut 51.